



華社動態

Page 24 Wednesday September 13 2023 二〇二三年九月十三日(星期三)



\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 宗聯領導出席菲華商聯總會主辦2023年中國教師節暨「華社尊師重道獎勵金」頒發儀式再捐贈菲幣一百萬



菲律賓各宗親會聯合會訊：二零二三年九月十日上午十時，菲華商聯總會主辦2023年中國教師節暨菲律賓華文學校聯合會「華社尊師重道」獎勵金捐贈移交與頒發儀式在該會七樓大禮堂隆重舉行。中國駐菲大使館王悅參贊兼總領事，商總領導層及有關社團代表，各華文學校校長老師代表，本會諸多領導近兩百人出席該盛會。

丁勁榆主席等宗聯領導向菲律賓華文學校聯合會再次獻捐「華社尊師重道」獎勵金菲幣一百萬，以示對華文教育和尊師重道善舉的大力支持。捐贈明細如下：本會第卅六屆主席高銘森、莊偉順、丁勁榆、許長安、謝文炳合捐菲幣伍拾萬，名譽主席莊金耀捐贈菲幣拾萬，名譽主席朱新富捐贈菲幣拾萬，名譽主席陳長善捐贈菲幣拾萬，第卅五屆主席李耀鵬、何良順、吳啟發、余培僑、留典良合捐菲幣貳拾伍萬。

丁勁榆主席還應邀致詞，他說很高興也很榮幸能受邀出席在商總舉行的慶祝教師節暨「華社尊師重道獎勵金」頒發儀式，謹代表菲律賓各宗親會聯合會向舉辦方菲華商聯總會及菲律賓華文學校聯合會表示衷心的感謝！向捐獻華社尊師重道獎勵金的熱心人士及為菲律賓華文教育事業作出傑出貢獻者表示最崇高的敬意並向全體教師們致以節日的親切問候。

丁主席指出教師是光榮的職業，尊師重道是中華民族的優良傳統，大家都知道，老師是黑暗中的一盞明燈，指引學生前進；是含辛茹苦的園丁，辛勤地培育學生；是一支小小的蠟燭，照亮別人，燃燒自己。我們每個人成長、成才都離不開教師的辛勤培育，我們應向在座的教師們說一句「老師們，你們辛苦了。」然而菲律賓華文教師在職時，薪水微薄，退休後生活清苦。校聯去年發起

捐獻華社尊師重道獎勵金活動，得到了廣大熱心人士及社團組織的大力支持，設置「華社尊師重道獎勵金」項目，對穩定師資陣容，有實質效益。我們發動全社會給予更大支持，從而促進華文教育。丁勁榆主席接著又說，宗聯自成立以來，一直秉承創會宗旨，為各會員單位提供各方面服務，促進國家經濟和社會繁榮，弘揚優秀的中華文化，支持華文教育事業發展，作出薄綿之力，受到菲華社會的肯定。宗聯每年都舉辦敬師大會，向勞苦功高的教師敬贈獎勵金，今年九月三十日星期六下午二點我們將在嘉南中學大禮堂舉辦敬師大會，表示我們對教師們的敬意和感謝。至今報名參加的教師們已達七百多位，另外，宗聯連續舉辦了二十多屆的菲華優秀青年表彰會，共有一千多位菲華青年精英受到表彰。去年，我們還保送十多位有志學好中文的在校青少年學生參加雅典

耀大學孔子學院開設的網上漢語課程，目的就是希望他們能學好中文，將來成為有中文優勢的有用人才，服務社會。今年，我們宗聯又和商總、校聯聯合舉辦「守時·節約」的徵文大賽，期望文學愛好者、社會賢達、師生踴躍參加，共襄盛舉。最後丁主席指出宗聯將一如既往的支持菲律賓華文教育發展，願大家攜起手來共同努力，讓菲律賓華文教育更上一層樓。

盛會上，大會主席、商總理事長施東方博士致歡迎詞，中國駐菲大使館王悅參贊兼總領事和各主要社團的領導致詞祝賀嘉勉，獲獎老師代表也發表感言。盛會在司儀、商總副理事長洪健雄和菲華校聯秘書長余莉莉的主持下獲得圓滿成功。本會出席的領導有主席莊偉順、丁勁榆、謝文炳，名譽主席謝國萬、丁偉都、陳凱復、陳長善、顏永洲、余培僑，理事洪國強等。

## 宗聯領導出席中國駐菲使館舉辦「海絲泉州走進中菲人文之驛」活動



菲律賓各宗親會聯合會訊：二零二三年九月九日星期六中午十時，由中國駐菲大使館，泉州市對外文化交流協會，菲華各界聯合會舉辦的「海絲泉州走進中菲人文之驛」活動在馬尼拉東海皇宮酒家隆重舉行。

中國駐菲大使黃溪連致書面賀詞，使館臨時代辦周志勇，泉州市對外文化交流協會副會長王斯誠，菲華各界聯合會主席蔡永寧，菲總統中國事務特使許智鈞及麥克·馬，眾議員貝尼特斯，菲政府各部門高級官員，各領域嘉賓和本會值月主席許長安，主席謝文炳，青年組劉家寶等華人華僑、中資

機構和留學生代表等三百餘人出席開幕式。出席者參觀了「宋元中國·海絲泉州」主題攝影展和欣賞了菲、華藝術家表演的精彩文藝演出，續寫了兩地人民習俗交融。